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Tisztelt Szövetkezeti Tagok, Hölgyeim és Uraim! 
 
A kormányzati ciklus első felének lezárultával elmondható, hogy az ország elmúlt két évben hozott 
közös áldozatvállalása eredményes volt: az egyensúlyteremtés és a reformok elindítása után a 
következő két év az új növekedés, a gyarapodás és a biztonság időszaka lesz. A kiigazítás évei után a 
fejlesztésekre és az új lehetőségek megteremtésére koncentrálhatunk. 
Közös sikerünket tények igazolják: 2008 a fordulat éve lehet Magyarországon. A magyar gazdaság a 
korábban vártnál gyorsabban bővül, a külkereskedelmi mérlegünk jelentős többletet mutat. Mint azt már 
bizonyára önök is tudják, a világ egyik legnagyobb autógyára hatalmas beruházást hajt végre 
Kecskeméten, az Európai Unió Innovációs és Technológiai Intézetének székhelye pedig Budapesten 
lesz. 
Ezek a tények nem pusztán eddigi erőfeszítéseink elismerései. Nem pusztán pillanatnyi sikerek. Mind 
azt bizonyítják, hogy Magyarország jó úton jár, a gazdaság tartós növekedésnek indult, a kormány által 
meghatározott irányvonal élvezi az EU és a befektetők bizalmát is. 
A közös eredményeinket övező bizalom és az uniós források lehetővé teszik, hogy mostantól a magyar 
gazdaság növekedésének ösztönzésére helyezzük a hangsúlyt a kormány politikájában, aminek haszna 
már nem csak a gazdasági mutatók szintjén, de a hétköznapokban is érezhetővé válik minden magyar 
polgár számára. A stabil és gyorsuló gazdasági növekedés ugyanakkor a szövetkezetek számára is 
egyre javuló feltételeket teremt.  
2007. január elsején lépett életbe új Szövetkezeti Törvény. A nagy várakozással övezett kódex hatályba 
lépése óta a szövetkezetek mostanra összegezhették tapasztalataikat, és közülük már többen 
megosztották azokat a kormánnyal is, hogy közösen vonhassuk le a következtetéseket.  
A kormány szándéka az, hogy az őszi ülésszakban napirendre tűzi a szövetkezetek működését 
szabályozó törvény felülvizsgálatát. Nyitottak vagyunk arra, hogy a szövetkezetekkel együttműködve 
tökéletesítsük annak előírásait, hogy minél jobban segítsék a társulások sikeres működését.  
A szövetkezetek az elmúlt években bebizonyították tettrekészségüket és kezdeményezőkészségüket, a 
kormányzat pedig kész ehhez olyan törvényi hátteret és szabályozási környezetet biztosítani, amellyel 
képesek terveik megvalósítására. 
Az elmúlt időszak jelentős fejleménye, hogy a szövetkezetek számára is elérhetővé váltak az Európai 
Uniós források, amelyek új távlatokat nyitnak a gyarapodó gazdaságok és közösségek terveinek 
megvalósításához. A következő években Magyarország történetének legnagyobb szabású fejlesztési 
programja valósul meg, aminek sikerre vitelében különösen nagy lehetőség és felelősség jut a 
szövetkezetekre is.  
A szövetkezeti rendszer természetes keretet biztosít a kis és közepes közösségek önszerveződésére, 
arra, hogy eredményesen tudják megvalósítani szociális és gazdasági kezdeményezéseiket. Ezt 
felismerve hirdettünk pályázatot a szociális szövetkezetek támogatására. A bölcsődefenntartástól a 
parkgondozáson át a népi hagyományok ápolásáig több száz céllal érkezett javaslat az új 
szerveződések alapítására. A pályázók aktivitása azt mutatja, hogy a helyi közösségek egy sor 
területen nemcsak felismerték a cselekvés szükségességét, de készek és képesek együttműködésben 
megvalósítani közös gazdasági, társadalmi, oktatási és kulturális céljaikat. 
Az önök szakértelme, találékonysága, összefogása és aktivitása a garancia arra, hogy a szövetkezetek 
hasznosan és hatékonyan tudják eldönteni, mire fordítsanak nagyobb figyelmet, több energiát, hogy a 



közösségek érdekét leginkább szolgáló döntések ne a budapesti hivatalokban, hanem helyben 
szülessenek.  
A szövetkezeti önállóság azt bizonyítja, hogy hazánkban jól működik a kölcsönös sikereket és fejlődést 
garantáló munkamegosztás.  
A kormány és a szövetkezetek egyre mélyülő és egyre szorosabb együttműködése új tartalommal tölti 
meg a Szövetkezetek Világnapját. Újra a felemelkedés és az önmegvalósítás szerveződéseiként 
gondolhatunk a szövetkezetekre. Olyan közösségeket ünnepelhetünk ma, amelyek a kormányzattal 
egyenrangú felekként vesznek részt az erős és sikeres Magyarország megteremtésében. 
Ezért azt kívánom, hogy az eddigiekhez hasonlóan legyenek továbbra is a kormány aktív, 
kezdeményező partnerei, éljenek az egyre bővülő lehetőségekkel, hozzájárulva ezzel nem csak tagjaik, 
de a nagyobb közösségek és az ország sikeréhez is. 
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